



У К Р А Ї Н А
ЛАНОВЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

від 07 травня 2015 року

№ 107-од

***Про підсумки проведення весняної акції
з озеленення та благоустрою
населених пунктів та придорожніх
смуг автомобільних доріг***

На виконання доручення голови районної державної адміністрації від 11.03.2015р. №13 «Про проведення весняної акції з озеленення та благоустрою населених пунктів та придорожніх смуг автомобільних доріг», наказу відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації від 17.03.2015 р. №60-од „Про проведення весняної акції з озеленення та благоустрою населених пунктів та придорожніх смуг автомобільних доріг», з метою забезпечення проведення весняних робіт із благоустрою та озеленення територій у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах району проведено роботи з благоустрою та приведення у належний санітарний стан пришкільних територій, парків, дитячих та спортивних майданчиків.

Інформація про результати проведеної роботи надійшла із 18 загальноосвітніх та 2 позашкільних навчальних закладів району. У весняній акції брало 1657 осіб, прибрано прибудинкові території адмінбудівель площею 25,87 га, ліквідовано 16 несанкціонованих сміттєзвалищ, висаджено 3025 дерев та 242 кущі, упряdkовано 0,67 тис.кв.м. квітників, вивезено 65,5 куб.м. побутових відходів.

Вербовецька ЗОШ I-III ступенів співпрацює з Лановецькою філією „Кременецьке лісове господарство”. Педагогами школи, учнівським колективом висаджено 2500 шт. саджанців дерев.

Не подано інформацію про проведеної роботу в рамках весняної акції з озеленення та благоустрою керівниками загальноосвітніх навчальних закладів: НВК „Лановецька ЗОШ I-III ступенів №1-лицей”, Борсуківська ЗОШ I-III ступенів, Великокускувецька ЗОШ I-II ступенів, Якимівська ЗОШ I-II ступенів, Бережанська ЗОШ I-II ступенів, Карначівська ЗОШ I-II ступенів, Синовецька ЗОШ I-II ступенів.

На основі підведення підсумків проведення весняної акції з озеленення та благоустрою населених пунктів та придорожніх смуг автомобільних доріг

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотою відділу освіти, молоді та спорту директора Верboveцької ЗОШ І-ІІІ ступенів ГЕРАСИМЧУКА Р.В. за належний рівень організації та проведення весняної акції з озеленення та благоустрою.

2. Наголосити керівникам НВК „Лановецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №1-ліцей” БОНДАРЦЮ В.М., Борсуківської ЗОШ І-ІІІ ступенів ОНИЩУКУ О.М., Великокусковецької ЗОШ І-ІІ ступенів БОНДАРЕЦЬ І.П., Якимівської ЗОШ І-ІІ ступенів ІВАЩУК Т.І., Бережанської ЗОШ І-ІІ ступенів БІЛОБРОВЦЮ І.А., Карначівської ЗОШ І-ІІ ступенів КОЗАК В.П., Синовецької ЗОШ І-ІІ ступенів КУХАРЧУК Г.А. на неналежну виконавську дисципліну щодо інформування відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації з проведеної роботи.

3. Керівникам навчальних закладів забезпечити щорічну участь у природоохоронній роботі і заходах з благоустрою та залучати учнівські колективи до Всеукраїнських та регіональних екологічних акцій та конкурсів («Майбутнє лісу у твоїх руках», «Першоцвіти Тернопілля 2015», «Парад квітів біля школи», «Марш парків»).

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник відділу освіти,
молоді та спорту райдержадміністрації**

О.І. ХОДАНОВИЧ

Р.С.Костюк

Т.Г.Басок

О.В.Дашковська